Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 01105

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF

Annahmestelle

### Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

#### Referenz

 $00\ 00000\ 00723\ 20102\ 00000\ 01105$ 

**Zusätzliche Informationen** Spende

Zahlbar durch

Währung Betrag CHF □

Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 02606

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF

Annahmestelle

Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 02606

**Zusätzliche Informationen** Spende

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF □ □

Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 03404

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF

Annahmestelle

### Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

#### Referenz

00 00000 00723 20102 00000 03404

**Zusätzliche Informationen** Spende

Zahlbar durch

Zahlbar durch

CHF

Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 04204

Währung Betrag

Annahmestelle

### Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

#### Referenz

00 00000 00723 20102 00000 04204

**Zusätzliche Informationen** Spende

Zahlbar durch

Währung Betrag CHF □

Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 05809

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF

Annahmestelle

Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

**Referenz** 00 00000 00723 20102 00000 05809

**Zusätzliche Informationen** Spende

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF □ □

Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 06306

Zahlbar durch

Währung Betrag

CHF

Annahmestelle

### Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

#### Referenz

00 00000 00723 20102 00000 06306

**Zusätzliche Informationen** Spende

Zahlbar durch

Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 07909

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF

Annahmestelle

### Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz

00 00000 00723 20102 00000 07909

**Zusätzliche Informationen** Spende

Zahlbar durch

Währung Betrag

CHF

Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 08704

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF

Annahmestelle

### Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

#### Referenz

00 00000 00723 20102 00000 08704

**Zusätzliche Informationen** Spende

Zahlbar durch

Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 09504

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF
Annahmestelle

Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz

00 00000 00723 20102 00000 09504

**Zusätzliche Informationen** Spende

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF 

☐ — —

\_

Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 10503

Zahlbar durch

Währung CHF

Annahmestelle

Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 10503

Zusätzliche Informationen Spende

Zahlbar durch

Währung Betrag CHF

Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 11002

Zahlbar durch

Währung CHF

Annahmestelle

### Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176

6300 Zug

Referenz

00 00000 00723 20102 00000 11002

Zusätzliche Informationen Spende

Zahlbar durch

Währung Betrag

CHF

Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

Referenz 00 00000 00723 20102 00000 12104

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF

Annahmestelle

### Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH81 3078 7000 0723 2010 2 Commwork AG Chamerstrasse 176 6300 Zug

#### Referenz

00 00000 00723 20102 00000 12104

**Zusätzliche Informationen** Spende

Zahlbar durch

Währung Betrag
CHF ☐ \_\_\_\_\_